

我省第五批学雷锋“示范点”和“标兵”名单出炉

星报讯(记者 吴善良) 2018年以来,全省各地各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导,深入学习贯彻党的十九大精神,紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观,把岗位作为学习践行雷锋精神的重要平台,把岗位学雷锋作为学雷锋活动的基本形式,大力倡导爱岗敬业的职业精神,广泛开展形式多样的学雷锋活动,深入推动学雷锋活动常态化、志愿服务制度化,涌现出一大批岗位学雷锋活动先进集体和先进个人。日前,省委宣传部向社会公布了第五批15个安徽省学雷锋活动示范点和15名安徽省岗位学雷锋标兵。

这次命名并公布的第五批安徽省学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵,都是近年来在我省开展的岗位学雷锋活动中,做出突出成绩的基层先进单位和先进个人,许多获得过全国和省级的荣誉表彰。命名公布这批示范点和标兵,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记关于弘扬新时代雷锋精神的重要指示精神,不断深化拓展岗位学雷锋活动,推动学雷锋活动常态化,形成人人践行雷锋精神、争当先进模范的生动局面,为全面建设现代化五大发展美好安徽作出新的更大贡献。

一、安徽省学雷锋活动示范点名册(共15个)

合肥市高铁南站地区综合管理办公室
合肥市公安局交通警察支队庐阳大队
国家电网安徽电力(淮北“光耀相城”)共产党员服务队
宿州市埇桥区东关街道大泽社区
蚌埠市社会福利院“小姨工作室”
阜阳公交九路线“陈燕线路”
淮南市公安局特警支队特勤大队
滁州市琅琊区南门公共服务中心龙池社区
六安市裕安区解放路第二小学
马鞍山市雨山区安民街道鹤桥社区
芜湖汽车站“真情服务”班组
国家电网安徽电力(宣城“宛陵阳光”)共产党员服务队
国家税务总局铜陵市税务局第二税务分局
池州市房地产交易管理中心
中国工商银行远程银行中心(合肥)

二、安徽省岗位学雷锋标兵名单(共15个)

童春香 合肥市第二人民医院主管护师
张恒 淮北市公安局交警支队一大队中队指导员
朱晓丽 利辛县公安局桥南派出所所长
唐超 亳州市人民医院呼吸内科主任
黄有勇 蚌埠中环水务有限公司副总工程师
杨春艳 阜阳市供水总公司党委办公室主任
柏旻 淮南市田家庵区洞山街道黎明社区书记、主任
余寅娣 全椒县疾病预防控制中心办公室主任
许向东 金寨县白塔畈实验学校教师
吴家龙 当涂县太白镇综合文化站站长
陈保万 枞阳县公安局交通管理大队一中队中队长
王中凯 安庆市怀宁中凯眼科医院院长、主治医师
李怀彬 安徽省特殊教育中专学校党总支委员、中级讲师
顾诗雯 安徽大学历史系学生
马燕 安徽军工集团神剑科技股份有限公司计量检验部核算员

爱耳日·健康提醒

戴着耳机听着歌,不知不觉听力“受伤” 专家:不恰当使用各类播放器,早聋10年不是危言耸听

星报讯(曹卫 郑慧 记者 马冰璐) 最近,世界卫生组织发布数据称,目前全球有约11亿青少年(12-35岁之间)正面临无法逆转的听力损失风险,个人音频设备音量过大(例如用手机听音乐)是造成风险的重要原因。3月3日是全国爱耳日,安医大二附院耳鼻喉-头颈外科主任杨见明提醒,耳机、播放器等是噪音性耳聋的杀手,长期不合理使用损害听力,使听力在未达到老年就开始衰退。

“门诊中经常接诊到病例,20来岁的年轻人每天睡觉都要戴着耳机听音乐,常常是音乐没关人就已经睡着了。后来耳朵开始出现鸣音,经常头晕头痛,甚至耳朵一碰就痛才来医院检查,发现听力已经严重受损。”据杨见明介绍,这样的症状在医学上称作“噪音性耳聋”。原因正是长时间佩戴耳机,长期大音量的声音会损害耳蜗的毛细胞。如果不及

时治疗,很容易患上“职业性失聪”,若仍处于嘈杂的环境中,就会逐渐由短暂失聪演变成永久失聪。

“不恰当使用各种类型播放器,早聋10年并不是危言耸听。”杨见明表示,人使用耳塞听声,声音能量直接到耳蜗,没有经过外耳、中耳的消解,时间一长就会损害到内耳柔弱的毛细胞。内耳里的毛细胞是不可再生的,损害会是永久性的。

杨见明提醒:耳朵感觉舒适的音量不宜超过75分贝,播放音乐电器选择的音量档以不超过60%较为合适。长时间戴耳塞式耳机,直接刺激耳部神经,造成耳部供血不足,而耳罩式的耳机通过从外部搜集声波,使用者无须提高MP3的音量与杂音抗衡,较能保护听觉,会相应缓解耳部压力、供血不足,但也不可长时间听。

我省0-6岁听障儿童约1.8万人

专家:未通过听力复筛的新生儿应尽快就医

星报讯(罗静 朱伟华 记者 马冰璐) 据省残联的统计数据,我省目前有听力及言语残疾人97.6万,0-6岁听障儿童约1.8万人。怀胎十月,宝宝一出生便面临多项检查,其中一项便是听力筛查。3月3日是“爱耳日”,中国科大附一院(安徽省立医院)耳鼻咽喉头颈外科主任孙敬武表示,虽然没有通过听力筛查不代表一定存在耳聋,但没有通过听力复筛的新生儿一定要尽快就医,早诊断,早干预,早治疗。

孙敬武表示,如果不经过筛查,婴幼儿听力障碍往往不能及时发现,很多家长等到孩子2-3岁时不会讲话才来就诊,但是儿童语言发育的关键期是0-3岁,3岁之后再行干预已经错过了学语言的最佳时期,干预效果往往不如1岁之前开始干预的效果。目前我国绝大多数地区都已经开展了新生儿听力筛查,随着这项检查的逐渐普及,很多听力筛查未通过的宝宝可以得到早期的诊断和干预。

“听力筛查分为初筛和复筛。”孙敬武建议,没有通过听力复筛的新生儿一定要到耳鼻喉科就诊,

在3月龄时进行系统全面的听力诊断评估,通过听力诊断可以了解到宝宝具体能听到多大的声音,以及听力损失的原因、性质和程度等。很多家长观察到孩子对声音有反应就不到医院进一步检查了,但如果新生儿有轻中度的听力损失,家长通过观察是很难判断出来的,所以家长一定要重视,及时到专业机构进行系统详细的听力诊断评估后能够发现这些问题,使宝宝在6月龄内得到尽早的治疗和干预。

相关链接: 听力筛查什么时候做?

初筛就是第一次筛查,通常是出生48-72小时后,一般在出院前完成,有些宝宝因为早产、黄疸等原因需要住新生儿监护病房,往往是出院前一天进行。如果初筛没有通过,需要进行复筛,通常是42天左右进行。如果复筛未通过,那就需要到耳鼻喉科门诊就诊进行进一步的检查。



昨日,合肥市嘉和苑社区妇联联合德颐顺老年服务中心启动“携手童心,开心童年”创意课堂,小朋友们发挥奇思妙想,手绘创意脸谱。据了解,未来,创意课堂还将开设趣味盆栽、DIY布艺花等课程。

□ 季艳华 季云冈 记者 马冰璐

阜阳一彩民喜中双色球608万

星报讯(唐钟义 周巍) 自春节结束、彩市开张以来,安徽彩民就进入了连续中大奖的快车道,先是2月17日宿州、亳州两彩民齐摘桂枝,接着2月26日合肥、芜湖两彩民同下两城,昨晚阜阳彩市又传捷报,一彩民以1张10元5注的单式票,揽得大奖608.8万元!

据悉,昨晚双色球第2019023期的开奖号码红球是01、10、14、15、18、31,蓝球号码是13。本期全国中得13注一等奖,单注奖金608.8余万元,其中浙江的彩民中得4注,四川中得2注,安徽、内蒙古、黑龙江、江苏、河南、湖南和甘肃的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于阜阳市太和县阮桥镇福彩第34105106号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金608.8余万元。这是我省彩民在今年中得的第5注双色球一等奖。

本期我省彩民还中得24注二等奖,单注奖金5.2余万元。

本期开奖之后大奖奖池仍高达12亿元。

2018年度 合肥15人当选“中国好人”

星报讯(宋健龙 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者从合肥市精神文明建设指导委员会办公室了解到,2018年全市各级身边好人当选情况的通报正式发布。2018年度,合肥15人当选“中国好人”,20人当选“安徽好人”,124人当选“合肥好人”;“中国好人”和“安徽好人”当选数量实现全省双第一。